

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社キーイースト 代表取締役 申 弼淳
【住所又は本店所在地】	大韓民国ソウル特別市江南区永東大路96ギル26、5階(三成洞)
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成30年5月16日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社デジタルアドベンチャー
証券コード	4772
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所（JASDAQ グロース）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社キーイースト
住所又は本店所在地	大韓民国ソウル特別市江南区永東大路96ギル26、5階（三成洞）
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社デジタルアドベンチャー 管理本部 大山智子
電話番号	03（6809）6118

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No. 6
訂正される報告書の報告義務発生日	平成30年5月14日
訂正箇所	

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成30年5月14日	普通株式	3,200,000	19.37	市場外	取得	現物出資

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	

その他金額計（Ｙ）（千円）	0
上記（Ｙ）の内訳	平成30年5月14日付で、株式会社エスエム・エンタテインメント・ジャパンが保有する発行会社の普通株式3,200,000株を現物出資（1株当たり390円）により取得し、当社普通株式5,211,893株を株式会社エスエム・エンタテインメント・ジャパンに第三者割当により交付。
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	0

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Ｙ）（千円）	0
上記（Ｙ）の内訳	<ul style="list-style-type: none"> ・平成21年5月1日、発行会社合併により普通株式8,645,003株割当 ・平成24年10月2日、提出会社の現物出資により普通株式8,178,374株取得 ・平成28年5月1日、発行会社合併により普通株式33,941,875株割当 ・平成29年7月1日、発行会社の株式併合（普通株式10株を1株）に伴い5,076,525株 ・平成30年5月14日、株式会社エスエム・エンタテインメント・ジャパンが保有する発行会社の普通株式3,200,000株を現物出資により取得し、提出会社普通株式5,211,893株を株式会社エスエム・エンタテインメント・ジャパンに第三者割当により交付。
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	0